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as dificuldades com fé; ressaltou que o Executivo diminuiu salario de alguns servidores e
também a carga horária e que muitos podem procurar outros trabalhos, ajudando assim na
renda e não ficando sem emprego. No uso da palavra a Vereadora Eunice de Carvalho
Dutra cumprimentou os colegas Vereadores e presentes; disse que os professores estão no
lugar certo para cobrar e reivindicar seus direitos, que devem cobrar daqueles que foram
eleitos para esta função e que logo irão reunir as diretoras escolares para pedir uma
gratificação ao Prefeito e que devem lutar sempre por melhorias. No uso da palavra o
Vereador Orisvaldo Antônio de Souza Borges, cumprimentou os colegas e presentes; disse
que deu a palawa aos professores que estaria com eles e que se fosse preciso votaria contra o
projeto, mas agradece que tudo se resolveu e teve um desfecho feliz; disse que devemos nos
preparar para adversidades que enfrentaÍemos, que cada um precisa do outro e que juntos irão
vencer e esperar sempre em Deus. A PALAVRA FOI ABERTA À UfnS^L: No uso da
palawa o Vereador Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou os colegas e presentes;
disse estar aliviado com o desfecho final da votação do projeto; agradeceu as palavras do Dr.
Leonardo Soares e que foram eleitos para ajudar e não prejudicar a população; agradeceu os
colegas pela aprovação de seus títulos de cidadão e convidou a todos para as semifinais do
campeonato de futsal no Ginásio de Esportes. No uso a Presidente Vereadora Gillene
Aparecida Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas, servidores, presentes na galeria;
os prestadores de serviços, Dr. Thiago Marçal e Sanderson Rocha e ouvintes e agradeceu o
Dr. Leonardo Soares, procurador jurídico da Prefeitura pela explicação do projeto e por
acompanhá-la na Rádio Edéia FM também; ressaltou que nenhum Vereador está aqui para
prejudicar servidor ou cidadão e que como servidora da educação não poderia nunca aceitar
uma situação assim; que a classe de professores é a mais unida e que se orgulha em fazer
parte e salientou que a Casa é independente e que Prefeito não domina aqui; sobre a redução
salarial de alguns servidores disse que a carga horaria foi ajustada também e que a prioridade
do Prefeito era não demitir, além de ter chamado todos os concursados. Nada mais a tratar a
presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores para a sessão

do dia 13 corrente mês, declarando encerrada a presente sessão, determinando-
a@ a qual lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu

Germana Stella Souza Vitória) Secretária va que, a ftz,li
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